

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 127 szám

Szerda

Debrecen 1939 június 7

A német belügyminiszter Debrecenbe érkezik

Frick német birodalmi miniszter magyarországi tartózkodása során Debrecenre és a világhíres magyar pusztát is meglátogatja

Dr. Frick Wilhelm német birodalmi belügyminiszter és neje, mint ismeretes v. Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter meghívására tegnap délelőtt Budapestre érkezett.

A német vendéget Hegyeshalomnál és a Keleti pályaudvaron ünnepélyes külsőségek között fogadták. A fogadáson a magyar belügyminiszteren kívül meg-

jelentek a német követség tagjai, az olasz követ és még sok előkelőség.

A német belügyminiszter tegnap Keresztes Fischer Ferenc belügyminisztert látogatta meg, akivel hosszú megbeszélést folytatott. A megbeszélés után a külügyminiszteriumba ment, ahol Csáky István külügyminisztert látogatta meg. Este a külügyminiszter vacso-

rát adott a német kormányférfi tiszteletére.

A német külügyminiszter magyarországi látogatásának programjában szerepel Debrecen és a Hortobágy megtekintése Frick miniszter ugyanis régi pfalzi gazdacsalád ivadéka és még ma is élénken érdeklődik a mezőgazdaság és a földmivetés iránt.

Itt Debrecenben és környékén

akarja megismerni a földmivelő magyar népet és a magyar gazdálkodást.

A német vendég látogatása a héten csütörtökön lesz s ebből az alkalomból a város vezetősége és egész társadalmja a nagy baráti vendégnek kijáró lelkes szeretettel fogja ezt a látogatást emlékeztetéssé tenni.

Jugoszlávia szoros együttműködést öhajt a tengelyhatalmakkal

A lengyel kormánypart lapja nagy vezércikkben foglalkozik Pál kormányzóherceg berlini látogatásával s azt írja, hogy az európai érdeklődés előterében ezidő szerint Jugoszlávia áll, amelyről különböző híresztelések azt állítják, hogy kilép a Népszövetségből és csatlakozik a kommunitalellenes egyezményhez.

Egyelőre még megoszlanak a vélemények — írja a lap, — hogy kinek a partjára áll majd a belgrádi kormány, egyes jelekből azonban arra kell következtetni, hogy Jugoszlávia inkább a tengelyhatalmakra fog támaszkodni. ha másért nem, már csak földrajzpolitikai helyzeténél fogva is.

A leomló fal eltörte a hátgerincét egy napszámosnak

Tegnap délután súlyos szerencsétlenség történt Karcagon egy házáépítés közben. Balog Mihály Villamos uca 126 szám alatt épülő házának egyik fala szélroham következtében megingott és rádőlt T. Szabó Imre Cimbalmos uca 18

szám alatt lakó napszámosra ainek a hátgerince eltört. Miután a romok alól sikerült kihuzni a vármgyei mentők beszállították a debreceni sebészeti klinikára. Életbemaradására nincs sok remény.

Rendőrségi hírek

Fehér Eszter debreceni lakosnak a Főposta elől ismeretlen tettes ellopta az őrizetlenül hagyott kerékpárját, Klein Adolf hajduböszörményi

kereskedő az Arany Bika előtt egy zsák citromot öt kiló cukrot és még egy másik csomagot rabizott egy ismeretlen emberre, hogy az vigye azt ki a Kisállomásra. Az ismeret-

len azonban utközben a csomagokkal együtt eltűnt.

Márton Gyula Kossuth uca 7. szám alatt lakó kereskedő feljelen-

tést tett a rendőrségen, mert lakásából elloptak egy koffert, melyben ötven darab könyv volt.

A feljelentések nyomán a rendőrség vizsgálatot indított.

Nem sikerül a megegyezés a Szovettel

Lord Halifax külügyminiszter a külügyi hivatal szakértőivel az angol-francia javaslatokra adott szovjet választ tanulmányozta, amely a létvégi szünet slatt érkezett Londonba és amellyel a kabinet a külügyi bizottság hétfői rendkívüli ülésén foglalkozott.

A válasz, amelynek szövegénem teszük közzé, beavatottakat értesülési szerint pontról pontra boncolgatja az angol francia tervzetet, amelynek összes javaslatokat

tesz. Főképen élesen kifogásolja a hivatkozást a népszövetségi alapokmány 16. azaz megtorlási szakaszára elfogadja a közvetlen és kölcsönös segélynyújtásra és a katonai megbeszélésre vonatkozó javaslatokat de a főnehézség továbbra is abban rejlik, hogy a szovjet ragaszkodik a három balti állam biztonságának szavatolásához, még a szavatolandó akarata ellenére is. Az angol sajtó biztosra veszi a megegyezést.

Vigyázatlansága miatt elgázolta a vonat

A MÁV fűtőháznál levő vasuti átjárón akart átmenni kerékpárjával Nagy Béla 26 éves pályamunkás, ki Honvéd utca 47. szám alatt lakott. A leeresztett sorompo alatt áttolta kerékpárját és nem vette észre, hogy hogy közeledik a 9 órai püspökladányi személyvonat. A mozdonyvezető sem vehette már észre a sötétből hirtelen eltűnt embert, de a távolság miatt fékezni sem lehetett a vonatot. A moz-

dony elkapta a szerencsétlen fiatal embert, megával vonszolta és a kezek alá gyűrte. Nagy Béla fejét teljesen levágta a nehéz mozdony kereke és a szerencsétlen ember azonnal meghalt.

A szerencsétlenség ügyében indított vizsgálat megállapította azt, hogy felelősség senkit sem terhel, mert Nagy Béla maga okozta a katasztrófát.



Rómában Pariani tábornok fényes ünnepek keretében kiüntetések nyújtott azoknak a katonáknak és katonatiszteknek akik Spanyolországban és Keletafrikában küzdöttek.

A Saint Louis postahajó a 900 menekülttel akiket a múlt héten nem engedtek Cubában partraszállani, megjelent Miami előtt a tengeren, majd pedig eltűnt Cuba irányában. Az amerikai parti őrség haladéktalanul hajókat és repülőgépeket indított utnak, hogy észérjék figyelemmel a hajó mozgólatait.

A Száva és mellékfolyói árvízve szedelmé mint Belgrádból jelentik csökkent. Ezzel szemben veszedelmesen árad a Duna. A nagy sietőséggel megerősített gátak eddig mindenütt ellenálltak az árnak.

Svájcben vasárnap népszavazás után nagy szótöbbséggel elfogadják azt a javaslatot, hogy négyszázmillió frank kölcsönt vegyennek föl honvédelmi célokra és munkaalkalmak létesítésére.

5313/1939. tksz.

Dr. Kertész Endre debreceni ügyvéd végrehajthatónak, id. Burai Mihály debreceni (Macos Uosztás 70-71) lakosok végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság a végrehajtási árverést 380. P. 50 fill. tőkekezelés és jár behajtása végett a debreceni 11687. sz. betétben A + 1. sorsz. 31833/3 hrsz. a felvett 2 hold területű a Macson (Gyulai Macs dűlőben) fekvő szántóra 2390 ar. P. kikiáltási árban elrendelte. Az árverést 1939. évi június hó 23. napjának déle 9. órakora tkvi hatóság hivatalos helyiségében a Deák Ferenc u. 17. sz. 1 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan az árverési hirdetmény 1. pontjában feltüntetett áraknál alacsonyabb áron el nem adható.

Az árverelni szándékozók kötelesek bántapénzzel a kikiáltási ár 10 % át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban kiküldött néveltetni és az árverési feltételeket aláírni.

Debrecen 1939. febr. 22. napján. A kiadmány hitelűl. Olvashatatlan aláírás.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

VIGSZINHAZ MOZGO

Az amerikai színes filmgyártás remeke:

Ahol semmi se szent

Ezt megelőzi a legaktuálisabb riportfilm a:

A GYŐZEDELMEK JAPÁN

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

A Dohányárusok Szövetsége közgyűlést tartott

A Dohányárusok országos Szövetsége Usetty Béla elnöke alatt évi rendes közgyűlést tartott. A közgyűlésen nagyszámú jelent meg az ország trafikossága. A közgyűlés igen ünnepélyes keretek között folyt le. Fattinger Sándor dr és Csilléry Béla dr. számos szakkérdésben szólalt fel és

a trafikosok számára kilátásba helyezte a szőnyegen forgó kérdéseknek a legmesszebbmenő jóindulattal való elintézését. Különösen nagy örömmel vették a trafikosok adóztatására, a zárórára, a jutalék emelésére, továbbá a dohányhitelek kamatának szabályozására vonatkozólag tett kijelentéseket.

Pap Károly professzor jubileumának ünnepe

Pap Károly debreceni egyemi ny. r. tanár főiskolai professzori működésének 30. évfordulója alkalmával tanítványai és barátai emlékkönyvet adtak ki. Az emlék

könyvet június 7-én szerdán fél 1 órakor az Egyetem központi épületében adják át bensőséges ünnepély keretében a tudós professzornak.

Amerikai gangster-stilusú rablás Hatvanban

Amerikai gengszterek stílusára emlékeztető rablás történt Hatvanban. Balogh Istvánnak a hatvani Polgári Kör vendéglő üzletvezetőjének lakásán. A gyanús zajra elősiető szomszédok Balogh Istvánét eszméletlen állapotban, du lakodástól erdőre kerülésével,

székhez kötözve találták. Azonnal segítségül hívták a községi orvost aki elsősegélybe részesítette Balognt. Az éjszakai betörőnek sikerült nagyobb pénzüsszeget elvinnie a jómódu aszony lakásából. A rendőrség már nyomában van a tetteseknek.

A permetezőlébe fulladt szőlőjében a gazda

Különös haláleset történt Soltvadkert község határában. Eiler Ádám községbeli gazdát holtan találták meg a szőlőjében, aecal a barázdába borulva. A nyomozás megállapította, hogy tragikus véletlenről van szó. Eiler sztybajos volt, s miközben szőlőjében per-

metezett, elfogta a betegsége és eszméletét veszítette. Aecal a földre bukott s a hátán lévő permetezőgépből a permetlé a fejére folyt s a barázdában egy kis tőcsa támadt. Mire a tőcsát beitta a homok, Eiler Ádám belefulladt a permetezőlébe.

Felvétel a Kálvineum fiuinternátusba

A hajduböszörményi református Bocskay-gimnáziummal kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátusba a jövő iskolai évre is ingyenes, kedvezményes és fizetéses helyekre felvesznek olyan tanulókat, akik középiskolai tanulmányaikat a hajduböszörményi református Bocskay gimnáziumban óhajtják végezni, illetőleg folytatni. Az internátus befogadóképessége 120 tanuló. Évi ellátási díjba a teljesdíjas növendékek 600 pengőt, református lelkészek és tanítók gyermekei 500 pengőt fizetnek, míg a jóelőmenetelű és jómagaviseletű lelkészárvaik teljesen

ingyenes ellátásban részesülnek. Ezenkívül a kiváló magaviseletű és előmenetelű szegénysorsú növendékek fizetési kedvezményben részesülhetnek. A fenti díjakon kívül a növendékek beiratási díj címen évi 30 pengőt, szappandíj címen évi 5 pengőt tartoznak fizetni. A kellően felszerelt kérvényeket az ingyenes és kedvezményes helyekre minden év július 5. éig, a fizetéses helyekre augusztus 1-ig kell beküldeni Kálvineum Igazgatósága Hajduböszörmény címre. A gimnáziumban az V-VIII. osztályokba járó növendékek vagy a görög, vagy a francia nyelvet

tanulhatják. Lelkészarvaik a görög nyelvet kötelesek tanulni. Bővebb felvilágosítást és részletes tájékoztatót kívánatra készséggel küld a Kálvineum Internátus Igazgatósága Hajduböszörmény.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56 2031 1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

A város területén, vagy vidéken lakó, de Debrecenben üzlettel, teleppel, kirendeltséggel, fiókkal stb. bíró mindazon munkaadók figyelmét felhívja a városi adóhivatal, akik adóköteles illetményű alkalmazottat tartanak akár állandóan, akár időszakonként (szezonzban), akár esetenként fogadnak fel alkalmazottat valamely munka elvégzésére, hogy mindazon alkalmazottaikat, akiknek készpénzbeni és természetbeni járandóságuk együttes összege a heti 20 pengőt, illetőleg havonként fizetés esetén a havi 80 pengőt meghaladja, a városi adóhivatal 23.sz. szobájában a hivatalos órák alatt feltétlenül jelentsek be és az illetmények után kivethető alkalmazottak kereseti és rokkantadót, nemkülönben a heti 30 pengőt, illetve a havi 120 pengőt meghaladó illetmény után járó különadót a városi adópénztárba izessék be.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alóbejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Egy krajcárt a repülésért!



Kedden, szerdán, csütörtökön: A legszebb magyar film:

Magyar feltámadás!

Shirley Temp'le legújabb filmje:

Az ucca üdvöskéje

Előadások fél 7 és 9 órakor.

A Szociális Misszió kerti ünnepélye

A Szociális Missziótársulat folyó hó 18-án vasárnap délután 6 órai kezdettel rendezi a vitézi székház udvarán jótékony célú hagyományos kerti ünnepélyét, melyen cigányzene és tánc fogja a vendégeket szórakoztatni, e mellett fonalos, virsli, bográcsos, fagyalt, hideg, meleg ételek és italok állanak a közönség rendelkezésére.

A rendőrség munkája május hónapban

Debrecen város közigazgatási bizottságának ülésén Lám Dezső rendőrfőkapitányhelyettes ismertette Debrecen közbiztonsági helyzetét május hónapban. A jelentés szerint bünyői feljelentés 428 érkezett májusban, ezekből idegen hatóságok részéről 123, míg helybeli 305 Gyűlési engedélyt 91-ai kérték, ebből 13-at nem engedélyeztek, — míg a többi igen. Kihágási ügy 515 fordult elő májusban A város területén társadalmi rend elleni izgatás 1, batósági közeg el- lni erőszak 1, lopás 133, gyújtogatás 1, sikkasztás, zártörés, hűtlenkezelés 9 esetben fordult elő.

A pótválasztásokon is a Magyar Élet győz

A tegnapi pótválasztás eredménye: Szarvasi választókerületben vitéz Zarinváry Szilárd dr. MÉP, a kun szentmiklósi kerületben Beretvási István nem hivatalos MÉP, a ráckevei választókerületben Mester Miklós MÉP lett megválasztva. Mára öt pótválasztás maradt. Siklóson, Mohácsoson, Nyiregyháza Tatatóvárososon és Jászapátiiban is előreláthatólag MÉP győzelem várható.

Véres harcok a keleti hadszíntéren

Kínai jelentések szerint a Kó zép-Sansziban előnyomuló japán csapatok most Lulin közelében Lisihitől nyugatra állanak. A fengjanlisihai országon állítólag heves harcok folynak kínai csapatok és japán osztagok között.

Nagyfontosságú gazdasági értekezlet

Tegnap igen fontos tanácskozásokat folytatott a miniszterelnök. Délelőtti gazdasági értekezlet volt, amelyen a pénzügyminiszter, az iparügyi és kereskedelmi miniszter és a földmivelési miniszter vett részt. Az értekezleten fontos gazdasági politikai és kereskedelempolitikai kérdéseket tárgyaltak meg, ezen kívül több olyan probléma is szóba került, mely a földmivelésügyi kormányzattal kapcsolatos.

A tanácskozások délután folytatódtak.

Csendőrgyilkossági bűnügyet tárgyalt a törvényszék

Nyiregyháza törvényszék tegnap kezdte tárgyalni azt a bűnügyet, amelynek vádlottjai a szatmárcsekei csendőrgyilkossággal vádolja az ügyészség. A bűnpernek 21 vádottja van, akik közül mindössze hetet sikerült kézrekeríteni. Negyven tanút hallgat ki bíróság.



A THALIA KAMARASZÍNHÁZ MÜSORA.

Junius 6 án Vénlányok. Szerda: Az orvos dilemája. Csütörtök d. u. Válás után. Csütörtök este: Asszonyok bolondja. Péntek este. Soliness építőmesr.

Julius 1.én kezd a Bányk Társulat

Vitéz Bányk Robert, aki minden nyáron hűségesen ellátogat kamaratársulatával Debrecenbe, az idei nyáron is eljön. Debrecen városához most jutatta el kérését, amelyben bejelenti, hogy az idei nyári előadásukat július 1.én kezdi meg a Csokonai színházban.

Decseeni Helyivásut. Hirdetés. Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy f. hó 6-tól kezdve a Máv.p. u Nagyerdei vonalon a Pallagi ut és a Vilmos császár körut keresztelése előtt a 188 sz. felsővezetékartó oszlopnál levő feltételes megállóhelyet a Városi Uszoda felé a 191 sz. felsővezetékartó oszlophoz helyezük át. Üzletigazg.

Országos vásárok

Junius 7 szerda: Biharnagybajom, Diósgyőr, Istvándi, Jánosháza, Kaposvár, Miskolc, Pápa, Rudabánya, Siklós, Sóskut, Szombat-hely, Zalabór. Junius 8 csütörtök: Büssü, Orosháza, Páspökladány, Ujfehértó. Junius 9 péntek: Áltattán, Bóhönye, Cegléd, Devecser, Nagycsákány, Szentgyörgyvölgy. Junius 10 szombat: Besenyszög, Csánádpalota, Ercyng, Füzességymat, Inke, Szentlőrinc. Junius 11 vasárnap: Elek, Fülöpszállás, Füzességymat, Gasztony, Kunhegyes.

A m. kir. Földmivelésügyi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939.évi május hó 15. -től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket: Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén: Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 250 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 220 fillér Felnőtt nő munkás részére P. 170 fillér, 16 éven aluli munkás részére P.140 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén: Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 190 fillér Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 160 fillér Felnőtt nő munkás részére P. 120, 16 éve aluli munkás részére P. 100 fillér

A munkabér megállapító bizottság 1939 július hó 1. -től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban fizethető legkisebb munkabéreket.



Prognózis.

Mérsékelt északi szél. Változó felhőzet. A hőmérséklet alig változik.

Az asszonyok oly makacs bélrekedésnél a regóta bevált tisztán természetes **Ferenc József** kesz-rüviz — reggel ehgyomorra egy pohárral bevéve — különösen ajánlatos, mert hatásában megbízható és rendkívül enyhe. Kérdezze meg orvosát!

HUNGARIA FILMSZÍNHÁZ
Janet Gaynor, Franchot Tone és Robert Montgomery szellemes vizjátéka.
Nancy három szerelme
Előadások délután 5. 7, 9 órakor

AZ APOLLÓBAN
3 órás nagy műsor! 2 magyar siker! 1 előadásban:
1 Nyírő József örökszép emberi története a székely népről és a világhírű góbé humorról
UZ BENCE
2 Az elcsereált ember
Előadások kezdete délután 6 és 9 órától folytatólag.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HIREK

A szív és a véredényrendszer megbetegedéseinek kezelésénél, különösen előrehaladott korban lévő egyéneknél, a természetes **Ferenc József** keserűviz, reggel éhgyomorral fél pohárral bevéve, csaknem nélkülözhetetlen házi szer, mert erőlködés nélküli, könnyű, lágy székléteket biztosít. Kérdezze meg orvosát!

Springer József könyv, papír, fotókek szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Ingyatlanátruházás esetén célszerű, hogy az adózó fennálló köz tartozásáról adóbizonylatot kérjen annyival is inkább, mivel a kiállított adóbizonylatok a szerződő félre nézve az államkincstár és a helyhatóság irányában is bizonyító erővel bírnak.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépeletű, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és

12. § a) alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat | | H O V A | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|-----------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| szgy. | 1:50 | Bpest keleti | mv | 1:15 | Szerencs |
| sz. | 4:50 | Nyirábrány | sz. | 4:35 | Bpest nyugati |
| .. | 4:55 | Nyháza-Ungvár | .. | 6:47 | Nyirábrány |
| m. | 5:05 | Füzesabony | .. | 6:52 | Tiszalök |
| sz. | 5:20 | Tiszalök | .. | 7:02 | Tiszafüred |
| .. | 5:45 | Püspökladány | .. | 7:05 | Nyirábrány |
| m. | 5:55 | Balmazújváros | .. | 7:12 | Nagykeréki |
| .. | 6:13 | Nyháza-Ungvár | .. | 7:15 | Nyiregyháza |
| v. | 6:21 | Nagykeréki | gy-sz | 7:22 | Bpest keleti |
| seb. | 7:24 | Bpest nyugati | sz | 7:42 | Nagyléta Vértes |
| m. | 7:40 | Hajdunánás | gy | 7:55 | Balmazújváros |
| sz. | 7:58 | Nagyléta Vértes | gy | 8:14 | Munkács-Nyháza |
| m. | 8:12 | Miskolc | sz. | 8:35 | Tiszalök |
| gy. | 8:16 | Bpest keleti | .. | 8:58 | Püspökladány |
| v. | 8:16 | Nyirábrány | .. | 9:10 | Szerencs |
| m. | 9:23 | H-szoboszló | .. | 11:13 | Nagyléta-Vértes |
| .. | 9:29 | Derecske | m. | 10:33 | H-szoboszló |
| gy. | 11:53 | Nyháza-Ungvár | .. | 11:25 | Hajdunánás |
| m. | 12:07 | Füzesabony | v. | 11:30 | Nyirábrány |
| gy. | 12:09 | Bpest nyugati | m. | 11:35 | Derecske |
| .. | 12:05 | Tiszalök | sz. | 11:40 | Ungvár-Nyháza |
| .. | 12:30 | Bpest nyugati | gy. | 11:46 | Bpest nyugati |
| .. | 12:31 | Nyirábrány | m. | 12:26 | Füzesabony |
| .. | 14:27 | Nyháza-Ungvár | sz. | 13:52 | Bpest nyugati |
| .. | 14:30 | Nagyléta Vértes | .. | 14:02 | Tiszalök |
| .. | 14:32 | Nyirábrány | v. | 14:22 | Nagykeréki |
| .. | 14:35 | Tiszalök | m. | 14:26 | Osap-Nyháza |
| .. | 14:40 | Püspökladány | Arp | 15:24 | Bpest keleti |
| m. | 14:43 | Balmazújváros | m. | 16:45 | Balmazújváros |
| sz. | 14:41 | Nagykeréki | v. | 16:54 | Nyirábrány |
| Arp | 15:26 | Nyháza-Ungvár | m. | 16:55 | Nagyléta Vértes |
| m. | 16:00 | Füzesabony | gy. | 17:04 | Ungvár-Nyháza |
| gy | 17:11 | Bpest nyugati | sz | 17:05 | Tiszalök |
| m | 18:43 | Nyirábrány | .. | 18:25 | Nagykeréki |
| sz. | 18:45 | Tiszalök | gy | 18:35 | Bpest nyugati |
| .. | 18:48 | Nyháza-Ungvár | m. | 18:39 | Nyiregyháza |
| .. | 18:58 | Nagykeréki | .. | 20:10 | Füzesabony |
| v. | 19:00 | Tiszafüred | sz | 20:20 | Püspökladány |
| .. | 19:30 | Nagyléta Vértes | .. | 20:28 | Tiszalök |
| Arp | 20:35 | Bpest keleti | Arp | 20:33 | Ungvár-Nyháza |
| sz. | 21:44 | Bpest nyugati | sz | 21:13 | Nagykeréki |
| gy | 21:45 | Nyháza-Csap | sz | 21:20 | Ungvár-Nyháza |
| sz. | 21:45 | Tiszalök | m. | 21:30 | Nyirábrány |
| .. | 22:23 | Nyiregyháza | gy | 21:43 | Bpest keleti |
| | | | sz. | 22:15 | Bpest nyugati |
| | | | sz. | 23:44 | Füzesabony |



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangzenéket és éterrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.10 Aszonyok tanácsadója.
- 5.10 Jazzdalok és táncszámok.
- 5.45 A levanteintézmény az új honvédelmi törvényben.
- 7.25 Séta az Alföld fővárosában.
- 8 Rác Zsiga és cigányzenekara.
- 8.35 Tökéletes házasság.
- 9.10 Haydn: C dur vonósnégyes.
- 10 „Zarándoklás éve.”
- 11 Tánccselezetek.

Szerda

- 10.15 Gyermekekdelélt.
- 10.42 Krudý Gyula és a ruszinok.
- 12.10 A Mária Terézia I. honvédegyalozred zenekara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 A rádió diákfelőrsője.
- 5.10 Magyar asszony-költők.
- 5.45 Cóká Feri és cigányzenekara.
- 6.10 „A Délibáb”.
- 7.30 Háziipari problémák.
- 7.40 Évzáró Zenekari Hangverseny.

ALFÖLD

AN egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. AN ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.

Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

5

Bob leugorva a székről a kapitány után sietett, de az már visszafelé tartott kezében lóbalva egy hatalmas Colt revolvert.

— Ebből lőttek — szólt nyugodtan — ott találtam az egyik sarokban.

— Ki lehet az a gazember? — csikorgatta vérvörös arccal a fogát Bob. Nagyon bántotta, hogy a legkedvesebb vendégei nyugalmát zavarták meg.

— Adja csak ide kérem azt a fegyvert, lehet, hogy ismerem a gazdáját. A kapitány Bob kezébe nyomta a sulyos revolvert és asztaluk felé tartott. Nem izgatta külsőlképen a dolog, megszokta a puskaropogást régen. A kínai fronton nehéz volt elképzelni a napot puskaropogás nélkül.

Bob felhős arccal ment utána. Leültek az asztalhoz és megittak egy egy pohár erős konyakot. A

másik három ostoba képpel szüröcsölgött a frissen felszolgált fekete teket.

— No sejt valamit? — fordult Newton a vendéglős felé.

— Éppen eleget ahhoz, hogy ne alhassak nyugodtan — szúrta az át a beszédet fogai közt.

— Ígyunk a szerencsés megme nekülésünkre — kurjantott nagyot Terry a másik kettő hangos helyeslése közben. (Folytatjuk)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc